

## 申维辰曾包养山西籍著名女歌手

该女因别案被问话时,交代与申有一段“私情”  
已被免职 落马主要是因山西事发  
当地评价:“卖了许多地,拍了一部戏,睡了一群女人”

据中央组织部有关负责人证实,中国科协党组书记、副主席、书记处第一书记申维辰涉嫌严重违纪违法,中央已决定免去其领导职务,目前正在按程序办理。申维辰,是今年首名受查的正部级官员,亦是首名落马的中纪委委员。申进京仅3年多,落马主要是因山西事发。他长期在山西任职,曾任省委宣传部长、太原市委书记,当地对他有3句话概括:“卖了许多地,拍了一部戏,睡了一群女人”。所谓一部戏,就是曾在内地热播的电视剧集《乔家大院》,申任总策划。此番出事,主要在卖地和女人问题上被中纪委盯上。



申维辰

### 女方揭与申维辰关系

京城传言称,早前,中纪委在调查另一宗案件时,一名有国家一级演员名衔的山西籍著名女歌手因涉案被问话时,交代曾与申有过一段“私情”。此事虽仅属“生活作风问题”,但申由此进入调查视野。消息人士指,申与该女歌手的关系有不少人知道,山西前首富张新明为巴结申,曾一次斥资500万人民币赞助该女歌手的演唱会。

今年2月,山西省人大常委会副主任金道铭被中纪委扣查。在调查金道铭期间,山西政商两界多人均被约谈,从被约谈者的供述中,中纪委掌握了申涉嫌严重违法违纪的证据,包括他在太原市委书记任上,在多个文化地产项目存在利益输送等问题。

### 或有更多山西官商被抓

现年58岁的申维辰是中国今年落马的第一名正部级官员,也是中共十八大以来落马的第四名正部级官员,前三人为国资委原主任蒋洁敏、公安部原副部长李东生、四川省原政协主席李崇禧。

有境外媒体引述北京政界人士

说,申维辰落马的原因,和较早前被抓的山西省人大常委会副主任金道铭一样,是涉嫌在山西的贪污腐败。金道铭是在今年2月因涉嫌严重违法违纪而被查。还有分析认为,接下来将会有更多山西官商被抓。

### 与落马官员同发声反腐

金道铭2006年8月至2010年9月任山西省委常委、省纪委书记。申维辰2006年1月至2010年任山西省委常委、太原市委书记。

2007年3月16日,山西省委常委、太原市委书记申维辰,省委常委、省纪委书记金道铭,就太原市干部思想作风纪律整顿工作进行调研。两人称,要“深入开展党风廉政建设和反腐败斗争,真正为那些想干事、又能干成事的人大胆工作创造更加宽松的环境”。

2008年12月22日,山西省落实党风廉政建设责任制工作交流会上,申维

辰出席并主持,金道铭出席并讲话。会议称,10年来,山西省落实党风廉政建设责任制工作取得了明显成效,各级党政领导班子和领导干部的责任主体意识不断增强。

据《山西日报》2010年的报道,时任山西省委常委、太原市委书记的申维辰在太原市党风廉政建设干部大会上曾说,要始终清楚什么人不可以交,什么地方不可以去,什么事不可以做,真正做到不凌驾组织决策,不超越法纪办事,不违反规定用权。

据《法制晚报》、京报网

### 刘铁男落马后,能源局再有官员落马

## 核电司长被查 与妻子一起被边控

电力行业反腐 拉开大幕?

继国家能源局原局长刘铁男落马后,能源局再有官员被查。昨日,记者从多个渠道证实,国家能源局核电司郝卫平司长被带走调查。能源局内部一定层级以上官员都已经知道此事。



郝卫平

### 可能与刘铁男案无关

据财新网报道,郝卫平及其妻子都已被边控,4月15日傍晚其妻准备从首都机场出境被发现,随即有关部门直接去郝家,并将郝也带走。

郝卫平最近一次亮相公开报道,是在2014年3月17日陪同国家发改委副主任、国家能源局局长吴新雄调研德

核电现场。

他被查的具体原因目前尚不清楚,但据传是“另有他因”,与原发改委副主任、国家能源局局长刘铁男案并无关联。2013年3月18日,刘铁男卸任国家能源局局长。2013年8月8日,刘铁男因严重违法违纪被开除党籍和公职。

### 主管电力项目审批

郝卫平本人电话已经处于关机状态。

记者注意到,4月15日下午,在北京举行的中英核电合作与共赢论坛现场,代表核电司出席的另有其人,郝卫平并没有出席。

2013年3月,国家能源局与电监会合并成立新能源局,5月份在正式公布的人事任命中,郝卫平任核电司司长。此前从2008年起,郝卫平任能源局电力司

副司长,并经常出席能源局能源形势发布会。

根据“三定”方案,能源局电力司的职责是“拟订火电和电网有关发展规划、计划和政策并组织实施,承担电力体制改革有关工作,衔接电力供需平衡”,其中的项目核准则涉及诸多方面,包括电网规划、输电工程、变电站建设、自备电厂建设、“上大压小”工程以及小火电机组关停等。

### 延伸阅读

#### 电力行业反腐加速进行时

种种迹象表明,电力行业反腐正加速推进:2013年末,中央第九巡视组对三峡集团(巡视对象中唯一的央企)进行巡视,踢爆腐败几乎涉及各个领域,其中选人用人腐败频遭点名、工程建设招标专案暗箱操作令人惊心。

今年2月9日,广东电网公司原总经理吴周春因涉嫌严重违纪,被广东省纪委带走调查。吴周春任职期间,恰逢中国部分地区发生严重电荒,而广东由于经济高速发展,电荒尤为严重。吴周春快马加鞭进行电网建设,仅在其上任后的前3年里就完成建设

投资超过500亿元。吴周春卸任总经理职位5年以来,社会上对于其的举报不断,而举报的内容主要涉及电网建设项目的招投标。

3月,中央组织部副部长王京清莅临三峡集团,公布免去曹广晶、陈飞的董事长、总经理职务。分析人士指出,央企的一把手、二把手同时双双去职,显然是不寻常的人事安排。这意味着三峡腐败黑幕将正式揭开,电力十年反腐无大贪落马的局面即将扭转。据腾讯网、《第一财经日报》、财新网、中国日报网

## 标题新闻

国务院:  
公务用车制度改革  
由发改委牵头

雇凶杀害情人  
北京一街道工委书记  
被执行死刑

海南春游翻车事故  
责任认定  
肇事司机负全责

新疆警方辟谣  
“男子闯红灯被枪毙”  
两次冲闯治安点并袭警夺枪